

# Гусевские ВЕСТИ

№ 15 (1355). Пятница, 6 февраля 2004 года

**Сегодня в газете:****Откуда в нашем городе наркотики****Юридическая помощь****Наш земляк с крейсера «Варяг»****Живое пиво из Гусь-Хрустального****Как ублажить домового****Реклама. Объявления****СТК «Кварц» - ПЕРВЫЕ!**

Первые финальные соревнования по картингу «Труд» прошли соревнования по картингу, в которых приняли участие команды гусевского спортивно-технического клуба «Кварц» и владимирской «Русь» и «Весна».

Несмотря на морозную погоду на стадионе собралось немало зрителей. Трудно оставаться равнодушным к этому виду спорта с его большими скоростями и преданными своему делу спортсменами. С за-



мированием сердца смотрели болельщики, как на краюках заняло машины на ледовом трассе.

На упорной борьбе на 1 место в командном зачете вышла наша команда СТК «Кварц», на 2-м - «Русь» и на 3-м - «Весна». В личных зачетах в классе «Кадет» на 1-м месте - Игорь Герасимов из «Весны», в классе «Юниор» на 1-м месте - Наталья Рогачева из «Русь», на 2-м - ее товарищ по команде Алексей Муханов, на 3-м - Антон Быковский из «Весны», в классе «Мини-Формула» на 1-м месте Юрий Поголев из «Кварца», на 3-м - Алексей Мусатов (оба из «Кварца»), на 3-м - Антон Алякин из «Русь»; в классе свободный с цепями на 1-м месте - Сергей Абрамов из «Весны», на 2-м и 3-м - соответственно Юрий Роголев и Алексей Мусатов.

Хочется отметить хорошую подготовку к соревнованиям работников стадиона (адректор В.П. Котельников) и помощь в организации президента СТК «Кварц» и В.И. Раменского отделом по делам молодежи и спортомитета.

О.Иванова.

Фото А.Зубанова.

**Бюджет принят**

30 января состоялось заседание городского Совета народных депутатов. На заседании были рассмотрены три бюджета. Первый был рассмотрен вопрос о внесении изменений в состав постоянных комиссий городского Совета. В.Масальский, В.Бородьев, Е.Шапоров и В.Иванов изъявили желание войти в состав постоянных комиссий, dotyczących их председателя. Затем депутаты перешли к обсуждению бюджета, который был принят на 2004 год. Обсуждались вопросы, по которым возникли разногласия при обсуждении бюджета в первом чтении. Это отдельные моменты по коммунальной сфере, средствам массовой информации. В итоге приблизив предства в реализацию программы по питьевой воде, на

оборудование и освещение улиц, на ремонт образовательных учреждений, на социальную политику и т.д. Бюджет был предоставлен начальником фискального управления Т.К. Ульянов. В прениях по обсуждаемым вопросам высступили глава администрации Б.Ю.Юматов, депутаты Ю.Ильин, Е.В.Шапоров, В.Е.Шокрин, В.И.Ремеников, В.И.Бородьев и другие.

В итоге утвержден городской бюджет на текущий год по расходам в сумме 392 млн 591 тыс. рублей и доходам в сумме 375 млн 809 тыс. рублей. Решение по данным вопросам будет опубликовано в газете.

В.Зубанова.

**«ЭКОНОМ» поможет экономить**

В нашем городе в последнее время открылся много новых магазинов с большим ассортиментом товаров и прекрасным оформлением интерьеров. Важным событием стало открытие магазина «Эконом» на ул. Каково-го. 3. Флагман сети магазинов этого торгового предприятия, название которого объясняет цены на рыбу, растительное масло, хлеб, молоко Гусевского молококомбината и некоторые другие продукты здесь ниже, чем



в других магазинах. Наряду на открытие «Эконом» в 1 час пришло очень много первых покупателей, им были вручены школьные сумки, миски, призы, удивительные цены, продуманный дизайн помещения, обилье товаров. Пожелаем предприятию успехов!

О.Волкова.


**Уважаемые работники  
клубных учреждений  
Гусь-Хрустального района!**

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем культуры!

В это непривычное время, как никогда, осуществляется необходимость вашей работы, которая способствует обогащению народом духовных сил, развеивая творческих способностей, утверждению любви и сознания.

Желаем вам новых творческих свершений, претворения в жизнь ваших блестящих начинаний, повышения профессионализма и престижа культурно-досуговой деятельности.

Крепкого вам здоровья, счастья, душевной гармонии, благополучия семьи, праздничного настроения.

Н.ГРУШКО, глава района.

А.ИВАНОВ, председатель Совета.

Е.ЗАЙЦЕВ, заведующий отделом по культуре.

**В канун праздника**

Работники культуры района в канун профессионального праздника собрались в зале заседаний управления сельского хозяйства. Об итогах работы отдела культуры администрации района рассказал его заведующий Е.К.Зайцев. В обсуждении проблем в этой сфере приняли участие: В.П.Михеева - заведующая районной библиотекой, Н.Е.Грошкова - директор Курловского Дворца культуры, П.А.Буянов - директор Селивановского СДК, Т.В.Шурыгина - директор Ульяновского ДК, Р.А.Сергиенко - зам. главы администрации района и другие.

Лучшим работникам культуры получили благодарственные письма и денежные премии.

**Памятная встреча**

30 января в центре социального обслуживания населения города собрались участники обороны Ленинграда и те, кто мы теперь называем блокадниками, чтобы отметить 60-летие снятия блокады с Ленинграда. Их осталось очень мало.

Ветераны, собравшиеся на встречу, тепло поздравили заместителя главы администрации горо-да Н.Н.Быкова, заведующую отделом соцзащиты М.И.Итова, заведующий отделом по делам моло-дежи К.Ф.Филиппов, а также директор центра социального обслуживания населения Г.П.Пантелеймонова.

Наталия Николаевна вручила каждому участнику встречи подарок и благодарственные письма от главы администрации области Н.В.Виноградова, главы администрации Гусь-Хрустального Б.Ю.Юматова.

**ПОЛИГРАФИЯ**

ВИЗИТКИ  
БЛЮДЕЦЫ  
ПЛАКАТЫ  
КАЛЕНДАРИ  
Листовые издания  
БРОШЮРЫ

и МНОГОЕ ДРУГОЕ

72-3-84

ул. Калинина, 18







# Победители и призеры районных олимпиад

## Биология:

10 класс - I место: Виктория Соловьева, Антонинская СШ (учитель Н.Б.Крылова); II место - Наталья Никитина, Уршельская СШ (учитель В.П.Сердцева); III место - Златина Сироткина, Золотниковская СШ (учитель Т.М.Аладушкина).

11 класс - I место: Ольга Соколова, Английская СШ (учитель Н.Б.Крылова); II место - Юрий Ульянов, Морозовская СШ (учитель Л.А.Прибабина), Ольга Медведева, Курловская СШ № 1 (учитель Н.И.Сазонова); III место: Мария Зимина, Красноземковская СШ (учитель О.А.Мартынова).

## Химиа:

10 класс - I место: Юлия Морозова, Уршельская СШ (учитель Т.П.Чекалин); III место - Татьяна Чагорина, Великородская СШ; 11 класс - III место - Ольга Медведева, Борановская, Курловская СШ № 1 (учитель Н.Г.Храпникова).

## География:

10-11 классы: I место - Любовь Багина, Антонинская СШ (учитель Т.А.Причаковен); II место - Иван Жевалов, Вековская СШ (учитель Е.А.Копылов); III место: Евгения Горюхова, Нечеевская СШ (учитель Е.А.Веденирова).

**Основы безопасности жизнедеятельности:**  
10 класс: I место: Анича Павловская, Уршельская СШ (учитель Н.Г.Никифорова); II место - Мария Платонова, Красноземковская СШ (А.М.Попова); III место - Екатерина Маркина, Уршельская СШ (Г.Н.Гнижакрова).

**Математика:**

9 класс - I место: Дмитрий Повесков, Красноземковская СШ (учитель Е.С.Самарий); II место - Юлия Шеманова, Вековская СШ (В.В.Клейн); III место - Александр Фролов, Золотниковская СШ (Г.И.Ананьев).

10 класс - I место: Марина Родинова, Курловская СШ (учитель О.В.Григорьева); II место - Юлия Баранова, Курловская СШ (Г.И.Чицко); III место - Надежда Латтева, Уршельская СШ (Г.Н.Гнижакрова).

**Немецкий язык:**

10-11 классы: I место - Александра Симкин, Мезиновская СШ (учитель Е.В.Шелковникова); II место - Наталья Иванова, Красноземковская СШ (Г.И.Зверева); III место - Мария Еремина, Уршельская СШ (Г.Н.Гнижакрова).

**А.Хлебников:**

заяв. методистомитетом

Блинова, Уршельская СШ (учитель РИ Гудкова); II место - Екатерина Савельева, Демидовская СШ (П.А.Сергеева); Максим Турущев, Уршельская СШ (РИ Гудкова); III место - Елена Кудрявцева, Курловская СШ № 1 (Т.М.Аладушкина).

## Экономика:

10-11 классы: I место - Мария Мусатова, Курловская СШ № 1 (учитель Т.Н.Соснина); II место - Наталья Титова, Уршельская СШ (В.П.Лебедев); III место - Алла Бондарева, Красноземковская СШ (О.А.Мартынова).

## Физкультура:

10-11 классы - I место: Наталья Коршунова, Уршельская СШ (учитель В.И.Узела); II место - Юлия Масловая (учитель В.И.Узела); III место - Лиля Багина, Антонинская СШ (Г.М.Троянов); Марина Родинова, Курловская СШ № 1 (В.Т.Ухина).

11 класс - II место - Иван Шевяков, Вековская СШ (Е.А.Сафонова); III место - Дмитрий Муравьев, Извининская СШ (Т.А.Турчинникова).

## История:

10 класс - I место - Евгения Ильинская, Золотниковская СШ (Т.А.Турчинникова); II место - Иван Жевалов, Вековская СШ (учитель Е.А.Копылов); III место: Евгения Горюхова, Нечеевская СШ (учитель Е.А.Веденирова).

**Основы безопасности жизнедеятельности:**  
10 класс: I место: Анича Павловская, Уршельская СШ (учитель Н.Г.Никифорова); II место - Мария Платонова, Красноземковская СШ (А.М.Попова); III место - Екатерина Маркина, Уршельская СШ (Г.Н.Гнижакрова).

**Математика:**

9 класс - I место: Дмитрий Повесков, Красноземковская СШ (учитель Е.С.Самарий); II место - Юлия Шеманова, Вековская СШ (В.В.Клейн); III место - Александр Фролов, Золотниковская СШ (Г.И.Ананьев).

10 класс - I место: Марина Родинова, Курловская СШ (учитель О.В.Григорьева); II место - Юлия Баранова, Курловская СШ (Г.И.Чицко); III место - Надежда Латтева, Уршельская СШ (Г.Н.Гнижакрова).

**Немецкий язык:**

10-11 классы: I место - Александра Симкин, Мезиновская СШ (учитель Е.В.Шелковникова); II место - Наталья Иванова, Красноземковская СШ (Г.И.Зверева); III место - Мария Еремина, Уршельская СШ (Г.Н.Гнижакрова).

**А.Хлебников:**

заяв. методистомитетом

районного отдела образования.

Демидовская и мезиновская ре-

# Встреча веселых и находчивых

Лицейские и мезиновские ребята считают, что самым сильным способом достижения успеха является чувство юмора. А что если они обладают этим чувством с избытком? Мы убедились, на творческой встрече, организованной кружком юных изобретателей из Мезиновской школы в дне зимней сказки. И вот, на концерт, в - уютном праздничном зале Демидовского ДК, встретили команду «Невзлад» Демидовской СШ и команду «Остров детства» Мезиновской СШ. И в этот вечер в зале вошли артисты поэты, писатели и певцы, а также представители творческого коллектива «Сказка» из Мезиновской школы.

Когда много чего было смешного, и занимательного. Бурно аплодировала благодарная публика. Болельщики поддерживали команды плюшами и поужинами. Звуки гордости один демидовский болельщик подчеркнули знаменитость происшедшего.

Как показали в КВН были разминка, музыкальный конкурс, конкурс капитана. Капитаны команд демидовской и мезиновской школы - Евгений Уланов («Сказка детства») - приложили все усилия для победы своей команды. В их задании входило поочередно провести шутовскую зарядку-разминку с командой соперников. Лена Уланова («Сказка детства») и Евгений Уланов («Сказка детства») показали отличную командную работу, а капитаны демидовской и мезиновской школы удачно добавили в исполнении.

В роли звучка и директора Мезиновской школы удалось добавить импульс к победе.

Приятный орган объединения представляет газету «Импульс». Ее корреспонденты - то педагогические работники и дети образовательных учреждений района. На страницах газеты рассказывают о своих достижениях. Участники включились в реализацию проекта «Сказка мир спром сам».

В рубрике «Вести с места», «Наши корреспонденты» сообщают печа-

тальные заметки о наиболее интересных и значимых событиях, которые находятся на базе центра дополнительного образования в Курортном.

Приятный орган объединения представляет газету «Импульс». Ее корреспонденты - то педагогические работники и дети образовательных учреждений района. На страницах газеты рассказывают о своих достижениях. Участники включились в реализацию проекта «Сказка мир спром сам».

В рубриках «Вести с места», «Наши корреспонденты» сообщают печа-

тальные заметки о наиболее интересных и значимых событиях, которые находятся на базе центра дополнительного образования в Курортном.

До 20 февраля оргкомитет конкурса «Центр дополнительного образования (Курортное)» принимает заметки от учащихся школ района. Сегодня мы напечатаем некоторые из (приложим, уча).

## МОЙ АРДУТ

У меня есть друг - Дугонин. Его зовут Семка. Он весь черный, глаза зеленые, ушины. Он очень любит мяч. Когда мне грустно, он всегда смеется и играет. Семка не боится бить гуашью. Мы часто отпрашиваемся на прогулки вместе, посещаем бабушку. Дома мы с ним играем в прятки. Летом, когда я полюбился, он сидит, ждет, когда я оденусь. После этого мы играем. Он очень смешной, сумеет себя защитить. Я очень люблю своего котенка!

Н.ВОЛКОВА, Извининская СШ, Н.Карелина.

заяв. методистомитетом

районного отдела образования.

Катя Савельевой (Демидовская СШ) не исчезла, потому что Катя уважает этот скэродный персонаж за смелый и волевой характер. Ко-поритный флаг Верги Сердочки позабыл изображение «Дяди Мороза» и «Деда Мороза». Это радость от знакомства с новыми людьми, впечатление от выступления на сцене и предодоление своих страхов по этому поводу, возможность узнать, как члены труппы из соседней школы добровольческая атмосфера в зале, улыбки и вспоминания зрителей.

Все присутствующие были особенно благодарны гостям. После школы я решила сходить за грибами и предложила пойти Оксане, но она отказалась. Одной из причин, отмечает Оксана, было то, что грибы не находятся в лесу. Но я сказала ей, что грибы есть в лесу Шариковой. Поэтому я пошла у нее под ногами, и в лес ее боялся только папа раза два или три. Когда я села на скамью и сказала: «Ну, Шарик, идем со мной в лес», - он так радостно заиграл, что я поняла: пес обрадовался прогулке.

В лесу Шариковой. Шарик не отходил от меня ни на шаг. Грибы собирались целыми стаками. Я так увлеклась, что не заметила, в какой стороне осталась дорога, по которой надо возвращаться домой. Я стала ходить из стороны в сторону. Шарик - за меня, но дороги не было видно. Я сидела на скамье и смотрела вперед, не зная, что делать. Я опять сидела на скамье, и вдруг Шарик сел на нее. Я сказала: «Дядя Кобелков, в клас-

сечесской СШ, НЕ ОСТАВИА В БЕДЕ

Хорошо, когда у тебя есть такой друг, о котором можно сказать с уверенностью:

«Друг в беде не бросит, лишенного спросит».

Вот что значит настоящий, верный друг.

Когда я болела, Сережа заботился обо мне. Я сидела на скамье, с потом и соком из носа. Сережа добирался, трогал и велел мне присесть. Он мне особенно нравится. Он не спорит со мной по пустякам, не ссорится. Мы быстро нашли с ним общий язык.

Я называла его настоящим другом. Он никогда не злится, не наведывает, не требует, чтобы я делала то, что мне посоветовала. Он всегда поддерживает, помогает, настроит настроит, поднимет настроение. Я ему верю, я уверена, что у него есть настоящий друг.

Она мне верила, что Сережа хороший друг.

Когда я упала, Сережа поднял меня.

